Jde o ohybani ¢lankd retézu v daném Uhlu. Systém otéceni je ve sméru naznaceného ¢lanku pravotocivy. Kazdy radek pak da graficky jedno pismeno. Zacina se
vZdy s vodorovné natazenym retézem. Prvni ¢lanek retézu se pak v daném uhlu i s celym zbytkem retézu, pak se totéZ udéla s druhym ¢lankem, tretim ¢lankem

atd.

270°, 0° 90° 90°, 90°, 225°
0°, 90°, 0°, 90°, 90°, 0°

0°, 135°, 0°, 225°

180°, 270°, 0°, 270°

270°, 0°, 135°, 0°, 225°, 0°
300°, 0°, 120°, 0°, 180°, 300°
180°, 270°, 270°, 90°, 90°
0°, 0°, 180°, 270°, 0°

0°, 60°, 180°, 0°, 240°, 0°
90°, 0°, 90°, 90°

270°, 0°

180°, 90°, 0°, 90°

270°, 0°, 180°, 270°, 270°, 180°, 0°

Tr 0 — < >»> 14 unw > Z ON QO =T

Sifra ¢.3, heslo POLENO



